Митинг в ОМОНе в ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА  ( 12-30)

[bookmark: _GoBack]Учитель ОБЖ   Панченко Людмила Петровна
Сегодня  в России отмечается День Героев Российской Федерации.  Традиции отмечать этот праздник были заложены после того, как 26 ноября 1769 года императрица Екатерина II  учредила высшую воинскую награду – орден Святого Георгия Победоносца.
По статусу получить орден мог тот, кто « презрев очевидную опасность, и явив доблестный пример неустрашимости, присутствия духа, и самоотвержения совершил отличный воинский подвиг венчаный полным успехом и доставивший  явную пользу.» Орден Святого Георгия имел 4 степени.  Носился    на ленте, к нему прилагалась ежегодная пенсия от 700 до 200 рублей в зависимости от степени

1 вед. -Первым награждённым  орденом 1 степени 
стал выдающийся русский полководец П. А. Румянцев-Задунайский за блестящую победу над турецкой армией.

Прерванный в 1917 году, этот праздничный день был возобновлен в 2007 году. Орден Святого Георгия обрел свой прежний статут с 2000 года. Правда теперь высшей государственной наградой  России является «Золотая звезда» Героя РФ, которая была учреждена президентским указом от 20 марта 1992 года.

2 вед. За почти десять лет существования этой высшей награды Родины ею было удостоено более тысячи человек. Основное количество награжденных  приходится на чеченскую войну.
В списке удостоенных звания Героя России  есть и сотрудники отряда особого назначения  

Вед.1. Чечня… Это слово у каждого на устах. Сколько погибло необученных мальчишек в чеченских засадах, сгорело в танках. Но они не сдались. Не сдались потому, что в Великую Отечественную за эту землю воевали их деды, не сдались потому, что в 80-х в Афганскую войну их отцы и братья выполняли свой воинский долг. Антитеррористическая операция на территории Чечни продолжается. К великой скорби наши солдаты все еще погибают в результате бандитских вылазок боевиков.


Вед.2 Учащиеся нашей школы  никогда не видели  героев России , которые служили в вашем отряде особого назначения, но мы  знаем о их героических подвигах, знаем их имена:  ( возложение цветов после каждого имени и  бумажного журавлика, сделанного руками учащихся с надписью «спасибо за подвиг»)
1 вед. Виноградов Николай Николаевич –Герой Российской Федерации, лейтенант милиции,  инженер – сапер,
2 вед. Тамгин Владимир Александрович –Герой Российской Федерации, старший сержант милиции. 
1 вед. Бугаев Виталий Анатольевич –Герой Российской Федерации, старший сержант милиции.
2 вед. Сылко Игорь Витальевич -  боец омона сержант милиции   
1 вед. Пугачев Дмитрий Владимирович – боец отряда прапорщик  милиции
Вед.2. Мужество – это не мода,
Скорая, быстротечная,
Мужество – суть мужчины.
Прочная, долгая, вечная.
Если зернышко смелости
С почвой подружится,
Вызреет в пору спелости
Зернышко колосом мужества
И  самое время дать слово их сослуживцам.
Слово старшему инспектору группы кадров майору Олегу Валерьевичу Зубкову.Вед.5 Слово молодым бойцам  ОМОНа  Беденко Анатолию Андреевичу и  Палейчук Максиму  Сергеевичу.
2 вед.Сегодня мы отдаем дань уважения  всем людям с высоким чувством долга, профессионализмом.  Тем, кто своими героическими подвигами, строгой дисциплиной, способствуют укреплению великого государства.
Ты жил герой!
Ты рядом с нами шел,
А мы тебя почти не замечали
Ты жил герой!
Твой подвиг был высок
Его ты нам оставил в завещанье!Объявляется минута молчания.
Панченко Л.П преподаватель ОБЖ.  От всего педагогического коллектива, учащихся школы №9  поздравляем Вас с  этим знаменательным днем и желаем  и членам ваших семей крепкого здоровья, счастья, мирного неба над головой и успехов в вашем благородном труде. ( вручение подарков)

( Вручение журавликов)
Секрет древней японской легенды прост, надо подарить журавликов людям, а в ответ получить улыбку. Пусть эти журавлики принесут вам счастье,  и это станет нашей доброй традицией.
